Test otnv doun enavaAnyng for

Maenpa: «Apxeg MNpoypappatiopou Ynoloyiotwv» PRogea l@@m y

Tunua: B’ MAnpo®opIknG

‘Ovopa:

Aoknonl:ZwoTto n Aabog;

1. H evtoAn for xpnoiponoleital 6Tav dev EEpoupe To NARBOG Twv enavaAnewv nou Ba
XPNOIKOMNOINOOUKE OE €vav akyopiBuo
>Tnv evtoAn «for i in range (5):» T0 i naipvel TINEG anod To 0 €w¢ To 5
>TnVv python pnopouye va XpnoiJonoINOOUKE Hia HETABANTI HUE TO OVOua range
>Tnv evroAn «for i in range (2,50,4):» To 4 kaBopilel TNV TENIKN TIWN TOU i
O1 evTOAEG Nou Ba ekTeheoTouv o€ pia for npénel va ival o€ 0oxn

unhwn

‘Aoknon2:Ti TIHEG Ba NApPEl TO | OTIC NAPAKATE EVTOAEG;
A. foriinrange (3)
B. foriinrange (2,10,3)
C. foriin range (1,8)

‘Aoknon3:AwoTe TV oUvTagn TnG evroAng for oTnv onoia To i NAipvel TIC NAPAKAT® TIPEG;
A. 2,4,6,8
B. 100,80,60

Aoknon4: Ti 6a EKTUNKMOOUV Td NAPAKATW NPOYPAHHATA;

A. B.
y=10 for i in range(2,6,2):
foriin range(2,4,1): if i>3:
if i%2==0: print "Superman"
y=y+4 else:
else: print "Spiderman"
y=y-1 print "Batman"
y=y+2 print "Catwoman"
y=y+1
print y

‘Aoknon5: Na ypagei npoypappa o€ python nou va diaBadel 16 apiBuolc kal va EKTUMWVEI TO
abpoiopa Kai To YIVOUEVO Touc;

Aoknon6: Na ypagei npoypappa o€ python nou va diapadlel 20 Babuouc pabnTwv Kal va epeavilel
TOV HECO OPO TOUC.

‘Aoknon?7: Na ypagei npoypappa o€ python nou va diapalel 100 Beppokpaaies (anodekTeC TIEC -50
€w¢ 50) kai va spgavidel TNV HIkpOTEPN Bepokpacia kabwg kal To NARB0C Twv BEPUOKPATI®V Nou
eival katw and To 0



